




Obrazac 20.



Nadležni trgovački sud:	TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
				Zagreb, Petrinjska 8 
Poslovni broj spisa:		7 St- 969/12 
Dužnik:	Stečajna masa iza EX-CITO GRADNJA d.o.o. u stečaju, OIB 08319467376, Zagreb, Lipovečka 1




Sukladno odredbama čl. 89. st. 2 Stečajnog zakona, stečajni upravitelj izvješćuje stečajnog suca da je prodao pokretnu imovinu stečajnog dužnika i to N1-TERETNI AUTOMOBIL, marke CITROEN BERLINGO 1.9 D, godina proizvodnje 2004., broj šasije VF7GCWJYB94121516, reg.oznaka ZG4003MT. Za vozilo je evidentirana zabrana otuđenja, ovrha Porezne uprave Zagreb, klasa UP/I-415-02/2011-01/171 od 01.03.2011.g.

Za doznaku kupovnine i djelomično namirenje založnog vjerovnika RH, Ministarstvo financija, Porezna uprava, Područni ured Zagreb, OIB 18683136487, zastupana po Županijskom državnom odvjetništvu u Zagrebu,  nužno je otvaranje poslovnog računa u korist Stečajne mase iza EX-CITO GRADNJA d.o.o. u stečaju.

Stečajni upravitelj je pristupio postupku otvaranja poslovnog računa kod nekoliko registriranih banaka u RH. Postupak otvaranja poslovnog računa ne može se provesti zbog neusuglašenih stavova Ministarstva financija FINA-e i Državnog zavoda za statistiku oko dodjele matičnog broja stečajnoj masi. Banke su spremne prihvatiti Zahtjev za otvaranje poslovnog računa stečajne mase ali ga ne mogu realizirati dok se ne promijene upute za otvaranje, tj. dok ne dođe do izmjene Pravilniku o jedinstvenom registru računa za koje je nadležno Ministarstvo financija. Stečajni upravitelj iznosi dobivene razloge nemogućnosti otvaranja poslovnog računa od izabranih banaka:
· u Privrednoj banci Zagreb d.d. dobio je obrazloženje da, prema sadašnjem Pravilniku o JRR, mora dostaviti matični broj stečajne mase koji prema NKD određuje Državni zavod za statistiku, kao i da se mora koristiti OIB stečajnog upravitelja bez obzira što je stečajna masa nakon upisa u sudski registar dobila svoj OIB,
· u Zagrebačkoj banci d.d. upućen je na otvaranje računa uz upozorenje da se mora koristiti OIB stečajnog upravitelja bez obzira što je stečajna masa nakon upisa u sudski registar dobila svoj OIB,
· u HYPO Banci d.d. je upućen na ispunjavanje Zahtjeva koji se mora poslati FINA-i na odobrenje i registrirati u JRR.

Državni zavod za statistiku nije preuzeo Prijavu u registar poslovnih subjekata, Obrazac RPS-1, za Stečajnu masu iza EX-CITO GRADNJA d.o.o. u stečaju uz obrazloženje da nemaju uputu o razvrstavanju poslovnih subjekata prema NKD za stečajnu masu i uputio je stečajnog upravitelja na FINA-u, gdje je dobio obrazloženje da FINA nema nikakvih uputa o postupanju.

Iz dobivenih informacija u bankama može se zaključiti da se poslovni račun može otvoriti po starim uputama koje su usvojene prije stupanja na snagu novog Stečajnog zakona, odnosno morao bi se koristiti OIB stečajnog upravitelja, a ne dodijeljeni OIB za stečajnu masu određen nakon upisa u sudski registar.



Zagreb, 15. lipnja 2016.					Stečajni upravitelj:
								Pero Hrkać, dipl.oec.
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